

vol.62カタログ訂正のご案内 (2021.10.25更新)

誠に恐れ入りますが、弊社の秋冬新作カタログvol.62に訂正箇所がございますので、下記のとおりお詫びするとともにご案内申し上げます。

1)スペック訂正

掲載ページ	写真番号	コード	品番	商品名	誤	⇒	正
P63	P63-5	62156	MAMB-1SABU50	サイド切替ベージュシックギャングスターパンツ	写真下のカラー名: 左「ブラック/ビンテージハイビスカスブラック」 右「ホワイト/ビンテージハイビスカスネイビー」	⇒	左「ブラック/ミカバニーブラック」、右「ホワイト/ミカバニーマルチ」
P68	P68-1~P68-3	62100 62103 62104	TA-FBSTRRPA45 MAPI-FBSTRRPA45 MAMB-FBSTRRPA45	サイド切替カプリレギンス	裾幅:10cm	⇒	裾幅:12cm
P68	P68-7	62221	MA3Q-SMCAPA	カーゴロングパンツ(スタッズ付) SIZE:S	ヒップ:46cm	⇒	ヒップ:45cm

2)仕様変更

掲載ページ	写真番号	コード	品番	商品名	誤	⇒	正
P43	P43-1	62536	JA3EM-21TA2	エアリータンクトップ	後ろの写真:レインボーステッチ無し	⇒	後ろの写真:レインボーステッチ有り 